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l principio diinduzione puòessereusato per dimostrare unasuccessionedi proposizioni
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I
III ancheper no anchese
l'esercizioci chiededidimostrarloperns.t



fittare
perinduzione che

12 n 1 2 3 m 1

IIIrando la successionediFibonacci ai is definita ricorsivamente come

191 1

Di 9i e di 2 i 2

dimostrareper induzioneche di 1 9 Vi 3



Soluzioni

Est
i Passobase Fissiamo nel

K 1

1 tl
Peverificata

Ii Passoinduttivo SupponiamoveraPn verifichiamoPnxi

Supponiamoche ÈK TÈ verifichiamoche K È
in in ne

IFIL Eee

i nel

E 1

IllifhiI g
E verificata

Ii SupponiamoveraPn verifichiamoPnxi

Supponiamoche Èk LEI
verifichiamoche È EFENDI MI



K ÈKi na eee tmall.nlEhnIPnvera
nhI LegentonI ÉLITE

ÈENI

i nel

K 1

1

Pi verificata

Ii SupponiamoveraPn verifichiamoPnxi

Supponiamoche ÈK verifichiamoche È I

IIK Ek In In.it eeee
EHINI.IM I

EelEs2
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7 3 1 1 9 cheè banalmente multiplodi 9 P verificata

Ii Supponiamoche 7 3m e sia multipladi 9 ovveroche KEIN taleche
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Vogliamo dimostrareche 7 3 n 1 1 èmultipladi9 ovvero JEIN taleche

7 3 n 1 1 J 9

Verifichiamolo
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Notiamoche n Mil èpariinquantoprodottodi 2interi consecutivi dunque

teIN taleche n mi 2T VMEN Dunque
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il fattoche n n MEINpuòessere

a suavoltadimostratoperinduzione

03 92 de 9 do 9 1 0 1 2 Ladefinizionedellasuccessione
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Assumiamoche ai 1 a e dimostriamo che dia 1 e a 1 9

Dix di di 1 9g di_ 91 9 t di 2 di 1

1 9


